
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA MUNICIPAL DE 
DISTRITO CENTRO EL DÍA 27 DE MAYO DE 2024.

Nº y Clase de sesión: 5/2024. 

Día y hora: 27/5/2024 a las 18:00 horas.

ASISTENTES:

PRESIDENTA

      Dª. Noelia Selma Andreu 

VICEPRESIDENTA

      Dª. Arantxa Miralles Benages

     Concejales:

     D. Pau Sancho Puerto               Grupo Político municipal Compromís

     Vecinos representantes de los grupos políticos

     Dª. Clara Adsuara Pitarch         Grupo Político municipal VOX

     D. Jorge Ribes Vicente             Grupo Político municipal PSOE

Representantes de asociaciones de vecinos.

Dª. Inmaculada Roig Adelantado AAVV Raval de la Trinitat

Dª Teresa Salvador Bellés AAVV Zona Centro

Dª María Madueño Muñoz AAVV Plaza Constitución

Representante de las AMPAs

Dª. Carmen Mª. Sarralde Edo Asociación  Católica  de  Padres  de  Alumnos 
Escuelas Pías

SECRETARIA

Dª Marta Mulet Vilar

Excusan su asistencia: D. Tomás Amat Artero y Dª. Paz Aledón Guerrero.

Orden del día.
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1º.- Aprobación, si procede, del acta correspondiente a la sesión celebrada el día 29 de 
abril de 2024.

2º.- Propuestas del Distrito.

3º.- Despacho extraordinario.

4º.- Ruegos y preguntas.

En  sala de reuniones de la cuarta planta de la Casa Consistorial,  siendo las 18 
horas del día 27 de  mayo de 2024, bajo la presidencia de Dª. Noelia Selma Andreu, se 
reúnen los señores y señoras arriba señalados al objeto de celebrar sesión ordinaria de la 
Junta Municipal de Distrito Centro, con mi asistencia como secretaria delegada para dar fe 
del acto.

Comprobado el “quorum” de asistencia, por la Presidencia se procede a iniciar la 
sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día.

1º.- Aprobación, si procede, del acta correspondiente a la sesión celebrada el día 29 
de abril de 2024.

No presentándose objeciones, el acta resulta aprobada por unanimidad.

2º.- Propuestas del Distrito.

En respuesta a la pregunta formulada por la Sra.  Roig en la sesión anterior,  se 
comunica a las personas presentes que en el periodo que media entre el 14 de marzo al 28 
de abril, por parte de la Policía Local se ha procedido a comprobar la correcta circulación y 
funcionamiento de 124 patinetes,  sancionándose a  11 por  no cumplir  el  requisito  de no 
superar los 25 km/h. 

Se indica que la Policía Local procederá a la colocación de controles de patinetes 
en aquellos espacios que se propongan por la Junta. Se señalan a este fin la Avenida del 
Rey y la Plaza  Menador. Asimismo, las personas asistentes proponen que se desarrollen 
campañas de control de velocidad mediante la colocación de radares móviles en la Calle 
Gobernador y en la Ronda Mijares.

Dado que el último lunes del mes de junio resulta festivo, se acuerda celebrar la 
próxima reunión de Junta y Consejo del Distrito el día 17 de junio.

3.- Despacho extraordinario.

No hay asuntos a tratar en este punto.

4.- Ruegos y preguntas.

La Sra. Salvador plantea la necesidad de adecuar el riego del jardín de la Plaza de 
las Aulas, porque el agua se queda estancada. Pregunta si va a procederse a la sustitución 
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de árbol que se ha cortado en la Calle Caballeros, y solicita la poda de la enredadera de la  
Calle Mealla en la parte que ocupa la vía pública. 

La  Sra.  Sarralde  comenta  que  en  la  Plaza  Escuelas  Pías  hay  un  árbol  (frente 
cafetería La Pepa) cuyas raíces han levantado el pavimento y solicita su reparación. Indica 
también la rotura de las baldosas que se hallan junto al contenedor de papel en esta plaza. 
Por lo que se refiere a la colocación de los contenedores de papel solicitados para este 
espacio, propone que se aplace hasta septiembre. Para el inicio del curso y su ubicación 
dentro del centro Escuelas Pías, solicita contenedores de reciclaje de envases y papel.

 La  Sra.  Roig  solicita  que  se  explique  cuál  va  a  ser  el  funcionamiento  de  las 
entradas y salidas de vehículos en la Calle Trinidad, Poeta Verdaguer y adyacentes. Se 
pregunta si se habilitará un recorrido alternativo o vías especiales. 

El Sr. Sancho comenta que el grupo político Compromís formuló en Comisión una 
pregunta sobre las sanciones interpuestas por el acceso al centro de la ciudad a través de la 
Calle Campoamor y que se contestó que no se están interponiendo sanciones por este 
motivo, únicamente por estacionamiento indebido. 

La Sra. Roig señala que la apertura del plazo para la presentación de convocatoria 
de subvenciones de Participación Ciudadana no deberías no debería realizarse en el mes 
de julio, y plantea la necesidad de recibir asesoramiento y apoyo en esta materia.

Y siendo las 18horas y 35 minutos de la fecha indicada en el encabezamiento, por 
no haber más asuntos que tratar, la Sra. presidenta levanta la sesión, de todo lo cual como 
secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta.

ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA CELEBRADA PER LA JUNTA MUNICIPAL DE 
DISTRICTE CENTRE EL DIA 27 DE MAIG DE 2024.

Núm. i Classe de sessió: 5/2024. 

Dia i hora: 27/5/2024 a les 18.00 hores.

ASSISTENTS:

PRESIDENTA

 Sra. Noelia Selma Andreu 

VICEPRESIDENTA

 Sra. Arantxa Miralles Benages

Concejales:

 Sr. Pau Sancho Puerto         Grup Polític municipal Compromís

Veïns representants dels grups polítics

Sra. Clara Adsuara Pitarch        Grup Polític municipal VOX

Sr. Jorge Ribes Vicente             Grup Polític municipal PSOE
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Representants d'associacions de veïns.

Sra. Inmaculada Roig Avançat

AAVV Raval de la Trinitat

Sra. Teresa Salvador Bellés

AAVV Zona Centre

Sra. María Madueño Muñoz

AA VV Plaza Constitució

Representant de les AMPAs

Sra. Carmen Mª. Sarralde Edo

Asociació Catòlica de Pares d'Alumnes Escola Pia

SECRETÀRIA

Sra. Marta Mulet Vilar

Excusen la seua assistència: Sr. Tomás Amat Artero i la Sra. Paz Aledón Guerrero. 

Ordre del dia.

 1r.-  Aprovació, si  escau, de l'acta corresponent a la sessió celebrada el  dia 29 
d'abril de 2024.

2n.- Propostes del Districte.

3r.- Despatx extraordinari.

4t.- Precs i preguntes.

En sala de reunions de la quarta planta de la Casa Consistorial, sent les 18 hores 
del dia 27 de maig de 2024, sota la presidència de Sra. Noelia Selma Andreu, es reunixen 
els  senyors  i  senyores  a  dalt  assenyalats  a  fi  de  celebrar  sessió  ordinària  de  la  Junta 
Municipal de Districte Centre, amb la meua assistència com a secretària delegada per a 
donar fe de l'acte.

Comprovat  el  “quòrum”  d'assistència,  per  la  Presidència  es  procedix  a  iniciar  la 
sessió passant a tractar els punts inclosos en l'orde del dia.

1r.- Aprovació, si escau, de l'acta corresponent a la sessió celebrada el dia 29 
d'abril de 2024.

No presentant-se objeccions, l'acta resulta aprovada per unanimitat.

2n.- Propostes del Districte.

En resposta a  la  pregunta  formulada per  la  Sra.  Roig  en la  sessió  anterior,  es 
comunica a les persones presents que en el període que mitjana entre el 14 de març al 28 
d'abril,  per  part  de  la  Policia  Local  s'ha  procedit  a  comprovar  la  correcta  circulació  i 
funcionament de 124 patinets, sancionant-se a 11 per no complir el requisit de no superar els 
25 km/h. 

S'indica que la Policia Local procedirà a la col·locació de controls de patinets en 
aquells espais que es proposen per la Junta. S'assenyalen a este efecte l'Avinguda del Rei i 

4

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 5
XH

D
72

XL
G

9R
N

LM
S5

97
2X

ZN
W

7A
 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//s

ed
e.

ca
st

el
lo

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 4

 d
e 

5 



la  Plaça  Menador.  Així  mateix,  les  persones  assistents  proposen  que  es  desenvolupen 
campanyes  de  control  de  velocitat  mitjançant  la  col·locació  de  radars  mòbils  al  Carrer 
Governador i en la Ronda Millars.

Atés que l'últim dilluns del mes de juny resulta festiu, s'acorda celebrar la pròxima 
reunió de Junta i Consell del Districte el dia 17 de juny.

3.- Despatx extraordinari.

No hi ha assumptes a tractar en este punt.

4.- Precs i preguntes.

La Sra. Salvador planteja la necessitat d'adequar el reg del jardí de la Plaça de les 
Aules, perquè l'aigua es queda estancada. Pregunta si es procedirà a la substitució d'arbre 
que s'ha tallat  al  Carrer  Cavallers,  i  sol·licita  la poda de la planta enfiladissa del Carrer 
Mealla en la part que ocupa la via pública. 

La Sra. Sarralde comenta que en la Plaça Escola Pia hi ha un arbre (front cafeteria 
La Pepa) les arrels de la qual han alçat el  paviment i  sol·licita la seua reparació.  Indica 
també el trencament de les rajoles que es troben al costat del contenidor de paper en esta 
plaça. Pel que fa a la col·locació dels contenidors de paper sol·licitats per a este espai, 
proposa que s'ajorne fins a setembre. Per a l'inici del curs i la seua ubicació dins del centre 
Escuelas Pías, sol·licita contenidors de reciclatge d'envasos i paper.

 La Sra. Roig sol·licita que s'explique quin serà el funcionament de les entrades i 
eixides  de  vehicles  al  Carrer  Trinidad,  Poeta  Verdaguer  i  adjacents.  Es  pregunta  si 
s'habilitarà un recorregut alternatiu o vies especials. 

El Sr. Sancho comenta que el grup polític Compromís va formular en Comissió una 
pregunta sobre les sancions interposades per  l'accés al  centre de la  ciutat  a través del 
Carrer Campoamor i que es va contestar que no s'estan interposant sancions per este motiu, 
únicament per estacionament indegut. 

La  Sra.  Roig  assenyala  que  l'obertura  del  termini  per  a  la  presentació  de 
convocatòria de subvencions de Participació Ciutadana no deuries no hauria de realitzar-se 
el mes de juliol, i planteja la necessitat de rebre assessorament i suport en esta matèria.

I sent les 18 hores i 35 minuts de la data indicada en l'encapçalament, per no haver-
hi més assumptes que tractar, la Sra. presidenta alça la sessió, de tot això com a secretària 
en done fe i, per deixar-ne constància, alce la present acta.
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